



Prešovský samosprávny kraj

U Z N E S E N I E č. 08 / 2024

z 8. riadneho zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu, konaného dňa 24.1.2024

Komisia regionálneho rozvoja a cestovného ruchu zriadená pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja:

A. Odporúča Zastupiteľstvu PSK s c h v á l i ť :

A.1.

vstup PSK do projektu s názvom „Regionálna analýza NEET a partnerstvá pre mladých v PSK“ v rámci dopytovo-orientovanej výzvy „Regionálne analýzy a partnerstvá pre mladých“ o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v maximálnej hodnote 346 967 eur

A.1.2

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu uvedeného v bode A.1., v súlade s podmienkami dopytovo-orientovanej výzvy, čo predstavuje 8 % z poskytnutej sumy, teda sumu maximálne 27 757,36 eur

A.1.3.

zabezpečenie realizácie projektu uvedeného v bode A.1. v súlade s podmienkami poskytnutia nenávratného finančného príspevku

A.1.4.

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu uvedeného v bode A.1. z rozpočtu PSK



A.2.

adaptačnú stratégiu na zmenu klímy Prešovského samosprávneho kraja – po ukončení posudzovania vplyvov strategického dokumentu na životné prostredie (proces SEA) podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

A.3.

predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti za účelom realizácie projektu „**Vybudovanie a rekonštrukcia cykloinfraštruktúry na vybraných úsekoch cyklotrás v okrese Prešov (Veľký Šariš)**“ realizovaného v rámci Programu Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky, Komponent: 3 - Udržateľná doprava, Investícia: 1 – Rozvoj infraštruktúry nízkouhlíkovej dopravy, s predpokladaným rozpočtovým nákladom **3 500 000,00 €**;

A.3.1.

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku;

A.3.2.

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK;

A.4.

vstup do projektu s názvom "**Rekonštrukcia internátu - Obchodná akadémia Humenné**" s miestom realizácie Humenné a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenie 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov, opatrenie 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.5.

vstup do projektu s názvom "**Rekonštrukcia domova mládeže - Stredná odborná škola Kežmarok**" s miestom realizácie Kežmarok a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej



náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.6.

vstup do projektu s názvom **"Zníženie energetickej náročnosti Gymnázia Leonarda Stöckela - zateplenie obvodového plášťa budovy, zateplenie strechy a rekonštrukcia vykurovania a elektroinštalácie"** s miestom realizácie Bardejov a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.7.

vstup do projektu s názvom **„SPŠ Elektrotechnická Prešov – Rekonštrukcia internátu“** s miestom realizácie Prešov a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.8.

vstup do projektu s názvom **„Rekonštrukcia telocvične Gymnázia J. Francisciho-Rimavského v Levoči“** s miestom realizácie Levoča a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.9.

vstup do projektu s názvom **„Podpora energetickej efektívnosti a využívanie OZE na Strednej odbornej školy gastronómie a služieb v Prešove“** s miestom realizácie Prešov a predloženie žiadosti na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-



DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.10.

vstup do projektu pod názvom „**Komplexná rekonštrukcia budov a revitalizácia areálu CSS Dúbrava**“ s miestom realizácie Dúbrava a predloženie žiadosti Prešovského samosprávneho kraja na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenie 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov, opatrenie 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.11.

vstup do projektu pod názvom „**Rekonštrukcia, modernizácia, zateplenie, výmena otvorených konštrukcií na SO02, SO04 a SO05**“ s miestom realizácie Svidník a predloženie žiadosti Prešovského samosprávneho kraja na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR, opatrenia 2.1.2: Znižovanie energetickej náročnosti budov a opatrenia 2.2.2: Podpora využívania OZE v systémoch zásobovanie energiou.

A.12.

vstup do projektu pod názvom „**Od pasívneho k aktívnemu – výstavba objektu Zariadenia podporovaného bývania**“ s miestom realizácie Stará Ľubovňa a predloženie žiadosti Prešovského samosprávneho kraja na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti v rámci komponentu 13: Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť, Investícia 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti,

A.12.1.

financovanie neoprávnených výdavkov vo výške max. 5 % z rozpočtu projektu zo zdrojov PSK

A.13.

vstup do projektu pod názvom „**Rekonštrukcia objektu na Zariadenie podporovaného bývania**“ s miestom realizácie Stropkov a predloženie žiadosti Prešovského samosprávneho



kraja na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky o poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti v rámci komponentu 13: Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť, Investícia 1: Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti,

A.13.1.

financovanie neoprávnených výdavkov vo výške max. 5 % z rozpočtu projektu zo zdrojov PSK.

A.14.

investičnú akciu s názvom: „Telocvičňa “ v rozpočtovom náklade 2 200 000,00 EUR a prípravu a predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku vo výške 1 100 000,00 EUR na realizáciu projektu s názvom „Výstavba novej telocvične Strednej zdravotníckej školy, Levočská ulica 5, Poprad“ za podmienok stanovených vo výzve Fondu na podporu športu číslo 2023/001 (ďalej „Výzva“) vyhlásenej v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“.

A.14.1.

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu „**Výstavba novej telocvične Strednej zdravotníckej školy, Levočská ulica 5, Poprad**“ v súlade s podmienkami Výzvy, vo výške **maximálne 1 100 000,00 EUR** (typ výdavkov: kapitálové výdavky)

A.14.2.

predfinancovanie projektu vo výške **20 % objemu** žiadaného príspevku, čo predstavuje sumu **maximálne 220 000,00 EUR** do obdobia refundácie príspevku (kapitálové výdavky).

A.14.3.

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu uvedeného v bode **A.14.1.** z rozpočtu PSK.

A.14.4.

uhradenie administratívneho poplatku za spracovanie žiadosti vo výške **1000 EUR** (bežné výdavky) na účet Fondu na podporu športu.



A.15.

vstup do projektu **Krajským múzeom v Prešove** pod názvom „**Rekonštrukcia múzea - Komplexná obnova meštianskych domov, vrátane dvorov**“ a predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Programu Slovensko: Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách,

A.16.

vstup do projektu **Krajskou knižnicou P. O. Hviezdoslava v Prešove** pod názvom „**Rekonštrukcia objektu Knižnica P. O. Hviezdoslava**“ a predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Programu Slovensko: Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách,

A.17.

vstup do projektu **Podduklianskym osvetovým strediskom vo Svidníku** pod názvom „**Obnova administratívno-prevádzkovej budovy POS vo Svidníku**“ a predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Programu Slovensko: Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách,

A.18.

vstup do projektu **Podtatranským múzeom v Poprade** pod názvom „**Komplexná rekonštrukcia objektu a revitalizácia areálu pobočky Podtatranského múzea v Poprade – Spišská Sobota**“ a predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Programu Slovensko: Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách,

A.19.

vstup do projektu **Hornozemplínskou knižnicou vo Vranove nad Topľou** pod názvom „**Rekonštrukcia a modernizácia multifunkčnej budovy kultúrneho centra vo Vranove n. T.**“ a predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Programu Slovensko: Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách.



A.20.

účelovú dotáciu pre mesto Humenné vo výške 25 000,00 eur na vybudovanie nového kultúrno komunitného centra v meste Humenné v rámci projektu „Mesto kultúry 2024“.

A.21.

investičný zámer „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail, 1. etapa, úsek Snina " (Investičný zámer tvorí prílohu uznesenia)

B. Berie na vedomie:

B.1.

Informatívnu správu o aktuálnych aktivitách a postupe v oblasti cyklodopravy a cykloturistiky ku dňu 12.1.2024

B.2.

Informatívnu správu o pokračovaní iniciatívy Catching-up Regions 5

Ing. Jozef Kmec, PhD. v.r.
predseda Komisie RR a CR

Overovateľ: **PhDr. Jaroslav Makatúra v.r.**

V Prešove, 30.1.2024

Zapísala: Mgr. Miroslava Borzová
oddelenie regionálneho rozvoja